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У Києві продовжили термін паспортизації водойм до кінця 2025 року

Столична міськрада вдруге продовжила дедлайн інвентаризації та паспортизації
водних об’єктів Києва. Ці роботи початково планувалося здійснити до 1 січня 2020
року, потім до 31 грудня 2022 року, тепер планується все завершити  до 31 грудня
2025-го. Серед причин такої “пролонгації” у КМДА, звісно, називають не розкрадання
бюджетних коштів у КП “Плесо”, які стали предметом розслідування правоохоронних
органів, а кадровий дефіцит у цьому КП, через який, зокрема, минулоріч в столиці було
паспортизовано всього 13 водних об’єктів. При цьому, в столичній мерії замовчують
інформацію стосовно того, скільки усього паспортів на водні об’єкти Києва було
виготовлено в минулі роки (багато з них вже мабуть прострочені), та скільки водойм
це КП вже прийняло на свій баланс. Не менш цікавим є і те, що якщо раніше у КМДА
звітували, що в столиці нараховується 417 водойм, то тепер чиновники називають
значно більшу кількість – 691.

Як стало відомо КВ, під час учорашнього засідання Київради депутатський корпус
погодив внесення змін до свого рішення №1550/5614 «Про деякі заходи з розвитку
водного господарства та екологічного оздоровлення водних об’єктів на території
міста Києва» від 2 жовтня 2018 року.

Суб’єктом подання відповідного проєкту рішення №08/231-630/ПР від 1 червня 2023
року виступив Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату Київської
міськдержадміністрації (КМДА). У сесійній залі за затвердження цього документу
проголосували 67 депутатів. 

Згідно з початковим варіантом проєкту рішення, КМДА запропонувала Київраді
продовжити термін паспортизації та інвентаризації водних об’єктів міста, якими
займаються столична міськдержадміністрація спільно з КП “Плесо”, до 31 грудня 2024
року (попередній термін сплинув ще 31 грудня 2022 року). Разом з тим, за
пропозицією секретаря Київради Володимира Бондаренка, цей дедлайн було
“зсунуто” ще на рік – відповідно, інвентаризація та паспортизація тепер мають бути
завершені до 31 грудня 2025 року. Таку свою ініціативу Бондаренко пояснив
сумнівами стосовно того, що ці роботи будуть виконані цьогоріч. При цьому, в проєкті
рішення не вказана інформація, чому “Плесо” не змогли виконати покладені на нього
завдання у “попередній” строк.

Під час обговорення цього питання у сесійній залі відразу декілька депутатів
Київради звернули увагу на “простроченість” дедлайну паспортизації водойм, адже
він закінчився ще в 2022-ому. У зв’язку з цим народні обранці задалися питанням,
чому КМДА раніше не ініціювала продовження вищезазначеного терміну. Крім того,
депутати поцікавилися, чи взагалі спроможне КП “Плесо” виконувати вказане
рішення, зважаючи на такі “затримки”.

У свою чергу директор Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату
КМДА Олександр Возний (на колажі праворуч) нагадав депутатам, що згаданий
проєкт рішення вже давно “лежить” у міськраді – тому, мовляв, провини КМДА у тому,
що цей документ не було розглянуто, нема. При цьому, чиновник повідомив, що
наразі КП “Плесо” провело інвентаризацію усіх 691 водних об’єктів, а наступними
кроками має бути їхня паспортизація і взяття їх на баланс КП “Плесо”, щоб воно
“могло надалі їх утримувати”. Скільки усього водойм з 2018 року було
паспортизовано і передано на баланс профільного підприємства, Олександр Возний
не уточнив, але зазначив, що минулоріч були виготовлені паспорти на 13 водних
об’єктів. 

Такий показник чиновник назвав “пристойним”, зважаючи “на технічну та операційну
можливість КП “Плесо” щодо догляду за водоймами”. Цю позицію очільник
“екологічного” департаменту КМДА пояснив тим, що наразі в цьому підприємстві, як і
в багатьох інших столичних КП, є значний дефіцит кадрів, який викликаний в тому
числі мобілізацією працівників. За його словами, “Плесо” наразі активно шукає нових
працівників.

Як повідомляла КВ, початково рішенням Київради №1550/5614 від 2 жовтня 2018
року КМДА і КП Плесо” мали провести паспортизацію та інвентаризацію міських
водойм до 1 січня 2020 року. Втім, надалі, 22 січня 2021 року (тобто, коли дедлайн
вже було завершено), цей термін було продовжено до 31 грудня 2022 року.

Відомо, що станом на квітень 2021 року керівництво Києва спромоглося передати на
баланс КП “Плесо” лише 118 водних об’єктів, а оформити паспорти – лише для 48-ми.
Вся ця робота, зазначимо, тривала у столиці з 2009 року. Що цікаво, тоді, в 2021-ому,
чиновники повідомляли, що в столиці нараховується значно менше водойм – 417.
Також у цей же період стало відомо, що на паспортизацію столичних водойм у 2017-
2020 роках з міського бюджету було витрачено 10,5 млн гривень, причому в 2019-
ому фінансування на ці цілі взагалі не виділялося. При цьому, зважаючи на те, що 
паспорт водного об’єкту підлягає перегляду кожні 5 років, деякі з розроблених
документів вже “постаріли”.

Разом з тим, виконанням комунальним підприємством “Плесо” цих робіт раніше
цікавилися правоохоронні органи. Так, у червні 2023 року Нацполіція повідомила
про підозри в розтраті бюджетних коштів та службовому підробленні при
паспортизації озера Мартишів та струмка Віта тепер вже ексзаступнику генерального
директора КП “Плесо” з капітальних вкладень Григорію Сойкісу. В рамках двох
кримінальних проваджень слідчими було встановлено, що ця особа, ймовірно,
нанесла міському бюджету Києва збитки на суму 866,2 тис. гривень. За інформацією
правоохоронців, підрядник цих робіт – ТОВ “ЦТГТ” – неправомірно отримав ці кошти,
бо фактично відповідні послуги надані не були. Йшлося про те, що замість того, щоб
реально встановлювати технічні параметри та гідрологічні характеристики столичних
водойм, “Плесо”, схоже,  просто “видавало папірці”, що усе це робиться. 

Нагадаємо також, що Офіс Генерального прокурора вже більше року працює над тим,
щоб у судовому порядку заборонити КП “Плесо” встановлювати прибережні захисні
смуги на Венеціанському і Трухановому островах у Києві. На переконання
прокурорів, в цих рекреаційних зонах і без того апріорі “лімітована” будь-яка
господарська діяльність, а тому оголошення там захисних смуг може створити хибне
уявлення про відсутність відповідних обмежень на цих та інших островах Дніпра.
Наразі Генпрокуратура має успіхи у цій справі – вона виграла вже дві інстанції, але
КП “Плесо” ще може скористатися своїм правом на касаційне оскарження.
Враховуючи відсутність затверджених Київрадою ДПТ островів, навіть найбільшого
Труханового, наразі загроза їх забудови виглядає досить суттєво.

Зазначимо, КП “Плесо” з 26 квітня 2021 року очолює В’ячеслав Савицький (на колажі
ліворуч). Дане підприємство підпорядковане Департаменту захисту довкілля та
адаптації до зміни клімату КМДА (до червня 2023 року – Управління екології та
природних ресурсів), яким з 11 січня 2021 року керує вищезгаданий Олександр
Возний. Сферою екології столиці вже майже десяток років опікується заступник
голови КМДА Петро Пантелеєв.

Теги: ООО ЦТГТООО ЦТГТ водоемыводоемы Сойкис ГригорийСойкис Григорий Возный АлександрВозный Александр Пантелеев ОлегПантелеев Олег КМДАКМДА КГГАКГГА КиївКиїв КиевКиев

КП ПлесоКП Плесо

Юлія Більченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР

Коментарі:
comments powered by Disqus

00:4100:41

00:3700:37

00:3500:35

00:3300:33

00:3000:30

00:2700:27

00:2400:24

00:1800:18

00:1300:13

00:1000:10

00:0600:06

00:0200:02

23:5723:57

23:5223:52

23:46

23:4023:40

23:3423:34

23:2923:29

23:2223:22

23:1623:16

23:1023:10

23:04

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Дорожче за людей: Microsoft, Nvidia
та Uber згортають використання ШІ
через космічні витрати 

Українська співачка Олена Тополя
потрапила в ДТП дорогою на
репетицію в Києві 

Чверть території України під
загрозою: повне розмінування
країни триватиме щонайменше 10
років

Кабмін України готує постанову про
зміну правил бронювання
працівників на підприємствах

План Путіна на літо 2026: Bild
назвав головні цілі Росії та тактику
відволікання ЗСУ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Чергові звинувачення у
«русофобії»: МЗС РФ готує позов
проти Латвії, Литви та Естонії

Тихановська у Києві: Режим
Лукашенка несе повну
відповідальність за атаки Росії на
Україну

Майно на 72 мільйони та «сліпий»
АМКУ: як Павло Кириленко поєднує
елітні статки та захист монополій

Рекордні ціни та незмінний
монополіст: «Укрветпромпостач»
забере понад пів мільярда на
вакцини проти сказу 

«Ви повернетесь до звичного життя,
а я — на фронт»: конфлікт із
військовим у Києві збурив
соцмережі 

У Києві підлітки вчинили
небезпечні розваги на території
довгобуду біля Інституту
нейрохірургії

Американські та саудівські компанії
планують спільне виробництво
дронів-камікадзе за аналогією з
«шахедами»

25 травня 2026 г.

Фіктивне розлучення та елітні ЖК:
як родина мера Ужгорода Андріїва
масово забудовує місто під час
війни  

У Росії зросла кількість повідомлень
про вручення «мобілізаційних
розпоряджень» під час візитів до
військкоматів 

Росія завдала комбінованого удару
по Одесі: є руйнування, четверо
постраждалих та один загиблий

Президент Ірану доручив відновити
доступ до інтернету після майже 90
днів блокування

«Абсолютно "нова карта"»: у МЗС
України висміяли чергові погрози
Кремля атакувати Київ 

В Одесі стався конфлікт через
футболку з радянською символікою

У Норвегії затримали колишнього
керівника відділення
«ПриватБанку» з Тернопільщини
Будзінського, який втік з грошима
клієнтів

На Київщині чоловіка затримали за
підозрою у жорстокому нападі на
сестру із сокирою 

Дві доби безперервної роботи:
ДСНС завершила аварійно-
рятувальні роботи у
Шевченківському районі Києва 

Ракетна атака на Одесу: троє людей
постраждали внаслідок удару по
інфраструктурі 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

У Києві продовжили термін паспортизації водойм до кінцяУ Києві продовжили термін паспортизації водойм до кінця
2025 року2025 року

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне У Києві продовжили термін паспортизації водойм до кінця 2025 року

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/704648-perevorot_po-odesski._biznesmen_naumenko_mohet_ostatjsja_za_bortom_gnt_group
https://antikor.info/articles/704650-vaks_otpustil_pod_zalog_eshche_odnogo_podozrevaemogo_po_delu_soljskogo
https://antikor.info/ru/articles/704649-v_kieve_prodlili_srok_pasportizatsii_vodoemov_do_kontsa_2025_goda
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/704649-v_kieve_prodlili_srok_pasportizatsii_vodoemov_do_kontsa_2025_goda/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/704649-v_kieve_prodlili_srok_pasportizatsii_vodoemov_do_kontsa_2025_goda%20%D0%A3%20%D0%9A%D0%B8%D1%94%D0%B2%D1%96%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B6%D0%B8%D0%BB%D0%B8%20%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BC%D1%96%D0%BD%20%D0%BF%D0%B0%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97%20%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%B9%D0%BC%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BA%D1%96%D0%BD%D1%86%D1%8F%202025%20%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83
https://antikor.info/ru/articles/704649-v_kieve_prodlili_srok_pasportizatsii_vodoemov_do_kontsa_2025_goda
https://kyivvlada.com.ua/
https://kyivvlada.com.ua/news/zasidannya-kyyivrady-30-05-2024-roku-onlajn-translyacziya-ta-poryadok-dennyj/
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2024/05/pro-deyaki-zahody-z-rozvytku-vodnogo-gospodarstva-ta-ekologichnogo-ozdorovlennya-vodnyh-ob.pdf
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2024/05/630-23-1.pdf
https://kievvlast.com.ua/base/dose-_bondarenko_vladimir_vladimirovich35529
https://kievvlast.com.ua/base/dose-voznyj-aleksandr-ivanovich
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2024/05/pro-vnesennya-zmin-do-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-vid-02-zhovtnya-2018-roku-n-15505614-p.pdf
https://kievvlast.com.ua/base/dose-_panteleev_petr_aleksandrovich38451
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%A6%D0%A2%D0%93%D0%A2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%B5%D0%BC%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%BE%D0%B9%D0%BA%D0%B8%D1%81_%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B5%D0%B2_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%B3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9C%D0%94%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%93%D0%93%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9F_%D0%9F%D0%BB%D0%B5%D1%81%D0%BE
https://antikor.info/articles/editor/yuliya_bilchenko
https://antikor.info/articles/editor/yuliya_bilchenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840715-dorohe_ljudej_microsoft_nvidia_i_uber_svorachivajut_ispoljzovanie_ii_iz-za_kosmicheskih_zatrat
https://antikor.info/articles/840715-dorohe_ljudej_microsoft_nvidia_i_uber_svorachivajut_ispoljzovanie_ii_iz-za_kosmicheskih_zatrat
https://antikor.info/articles/840715-dorohe_ljudej_microsoft_nvidia_i_uber_svorachivajut_ispoljzovanie_ii_iz-za_kosmicheskih_zatrat
https://antikor.info/articles/840714-ukrainskaja_pevitsa_elena_topolja_popala_v_dtp_po_doroge_na_repetitsiju_v_kieve
https://antikor.info/articles/840714-ukrainskaja_pevitsa_elena_topolja_popala_v_dtp_po_doroge_na_repetitsiju_v_kieve
https://antikor.info/articles/840714-ukrainskaja_pevitsa_elena_topolja_popala_v_dtp_po_doroge_na_repetitsiju_v_kieve
https://antikor.info/articles/840713-etvertj_territorii_ukrainy_pod_ugrozoj_polnoe_razminirovanie_strany_zajmet_kak_minimum_10_let
https://antikor.info/articles/840713-etvertj_territorii_ukrainy_pod_ugrozoj_polnoe_razminirovanie_strany_zajmet_kak_minimum_10_let
https://antikor.info/articles/840713-etvertj_territorii_ukrainy_pod_ugrozoj_polnoe_razminirovanie_strany_zajmet_kak_minimum_10_let
https://antikor.info/articles/840713-etvertj_territorii_ukrainy_pod_ugrozoj_polnoe_razminirovanie_strany_zajmet_kak_minimum_10_let
https://antikor.info/articles/840712-kabmin_ukrainy_gotovit_postanovlenie_ob_izmenenii_pravil_bronirovanija_rabotnikov_na_predprijatijah
https://antikor.info/articles/840712-kabmin_ukrainy_gotovit_postanovlenie_ob_izmenenii_pravil_bronirovanija_rabotnikov_na_predprijatijah
https://antikor.info/articles/840712-kabmin_ukrainy_gotovit_postanovlenie_ob_izmenenii_pravil_bronirovanija_rabotnikov_na_predprijatijah
https://antikor.info/articles/840711-plan_putina_na_leto_2026_bild_nazval_glavnye_tseli_rossii_i_taktiku_otvlechenija_vsu
https://antikor.info/articles/840711-plan_putina_na_leto_2026_bild_nazval_glavnye_tseli_rossii_i_taktiku_otvlechenija_vsu
https://antikor.info/articles/840711-plan_putina_na_leto_2026_bild_nazval_glavnye_tseli_rossii_i_taktiku_otvlechenija_vsu
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840710-ocherednye_obvinenija_v_rusofobii_mid_rf_gotovit_isk_protiv_latvii_litvy_i_estonii
https://antikor.info/articles/840710-ocherednye_obvinenija_v_rusofobii_mid_rf_gotovit_isk_protiv_latvii_litvy_i_estonii
https://antikor.info/articles/840710-ocherednye_obvinenija_v_rusofobii_mid_rf_gotovit_isk_protiv_latvii_litvy_i_estonii
https://antikor.info/articles/840709-tihanovskaja_v_kieve_rehim_lukashenko_neset_polnuju_otvetstvennostj_za_ataki_rossii_na_ukrainu
https://antikor.info/articles/840709-tihanovskaja_v_kieve_rehim_lukashenko_neset_polnuju_otvetstvennostj_za_ataki_rossii_na_ukrainu
https://antikor.info/articles/840709-tihanovskaja_v_kieve_rehim_lukashenko_neset_polnuju_otvetstvennostj_za_ataki_rossii_na_ukrainu
https://antikor.info/articles/840709-tihanovskaja_v_kieve_rehim_lukashenko_neset_polnuju_otvetstvennostj_za_ataki_rossii_na_ukrainu
https://antikor.info/articles/840708-imushchestvo_na_72_milliona_i_slepoj_amku_kak_pavel_kirilenko_sochetaet_elitnye_aktivy_i_zashchitu_monopolij
https://antikor.info/articles/840708-imushchestvo_na_72_milliona_i_slepoj_amku_kak_pavel_kirilenko_sochetaet_elitnye_aktivy_i_zashchitu_monopolij
https://antikor.info/articles/840708-imushchestvo_na_72_milliona_i_slepoj_amku_kak_pavel_kirilenko_sochetaet_elitnye_aktivy_i_zashchitu_monopolij
https://antikor.info/articles/840707-rekordnye_tseny_i_neizmennyj_monopolist_ukrvetprompostach_zaberet_bolee_polumilliarda_na_vaktsiny_protiv_beshenstva
https://antikor.info/articles/840707-rekordnye_tseny_i_neizmennyj_monopolist_ukrvetprompostach_zaberet_bolee_polumilliarda_na_vaktsiny_protiv_beshenstva
https://antikor.info/articles/840707-rekordnye_tseny_i_neizmennyj_monopolist_ukrvetprompostach_zaberet_bolee_polumilliarda_na_vaktsiny_protiv_beshenstva
https://antikor.info/articles/840707-rekordnye_tseny_i_neizmennyj_monopolist_ukrvetprompostach_zaberet_bolee_polumilliarda_na_vaktsiny_protiv_beshenstva
https://antikor.info/articles/840706-vy_vernetesj_k_privychnoj_hizni_a_ja__na_front_konflikt_s_voennym_v_kieve_vskolyhnul_sotsseti
https://antikor.info/articles/840706-vy_vernetesj_k_privychnoj_hizni_a_ja__na_front_konflikt_s_voennym_v_kieve_vskolyhnul_sotsseti
https://antikor.info/articles/840706-vy_vernetesj_k_privychnoj_hizni_a_ja__na_front_konflikt_s_voennym_v_kieve_vskolyhnul_sotsseti
https://antikor.info/articles/840706-vy_vernetesj_k_privychnoj_hizni_a_ja__na_front_konflikt_s_voennym_v_kieve_vskolyhnul_sotsseti
https://antikor.info/articles/840705-v_kieve_podrostki_ustroili_opasnye_razvlechenija_na_territorii_dolgostroja_vozle_instituta_nejrohirurgii
https://antikor.info/articles/840705-v_kieve_podrostki_ustroili_opasnye_razvlechenija_na_territorii_dolgostroja_vozle_instituta_nejrohirurgii
https://antikor.info/articles/840705-v_kieve_podrostki_ustroili_opasnye_razvlechenija_na_territorii_dolgostroja_vozle_instituta_nejrohirurgii
https://antikor.info/articles/840705-v_kieve_podrostki_ustroili_opasnye_razvlechenija_na_territorii_dolgostroja_vozle_instituta_nejrohirurgii
https://antikor.info/articles/840704-amerikanskie_i_saudovskie_kompanii_planirujut_sovmestnoe_proizvodstvo_dronov-kamikadze_po_analogii_s_ahedami
https://antikor.info/articles/840704-amerikanskie_i_saudovskie_kompanii_planirujut_sovmestnoe_proizvodstvo_dronov-kamikadze_po_analogii_s_ahedami
https://antikor.info/articles/840704-amerikanskie_i_saudovskie_kompanii_planirujut_sovmestnoe_proizvodstvo_dronov-kamikadze_po_analogii_s_ahedami
https://antikor.info/articles/840704-amerikanskie_i_saudovskie_kompanii_planirujut_sovmestnoe_proizvodstvo_dronov-kamikadze_po_analogii_s_ahedami
https://antikor.info/articles/840703-fiktivnyj_razvod_i_elitnye_hk_kak_semjja_mera_uhgoroda_andriiva_massovo_zastraivaet_gorod_vo_vremja_vojny
https://antikor.info/articles/840703-fiktivnyj_razvod_i_elitnye_hk_kak_semjja_mera_uhgoroda_andriiva_massovo_zastraivaet_gorod_vo_vremja_vojny
https://antikor.info/articles/840703-fiktivnyj_razvod_i_elitnye_hk_kak_semjja_mera_uhgoroda_andriiva_massovo_zastraivaet_gorod_vo_vremja_vojny
https://antikor.info/articles/840703-fiktivnyj_razvod_i_elitnye_hk_kak_semjja_mera_uhgoroda_andriiva_massovo_zastraivaet_gorod_vo_vremja_vojny
https://antikor.info/articles/840702-v_rossii_vyroslo_kolichestvo_soobshchenij_o_vruchenii_mobilizatsionnyh_predpisanij_vo_vremja_vizitov_v_voenkomaty
https://antikor.info/articles/840702-v_rossii_vyroslo_kolichestvo_soobshchenij_o_vruchenii_mobilizatsionnyh_predpisanij_vo_vremja_vizitov_v_voenkomaty
https://antikor.info/articles/840702-v_rossii_vyroslo_kolichestvo_soobshchenij_o_vruchenii_mobilizatsionnyh_predpisanij_vo_vremja_vizitov_v_voenkomaty
https://antikor.info/articles/840702-v_rossii_vyroslo_kolichestvo_soobshchenij_o_vruchenii_mobilizatsionnyh_predpisanij_vo_vremja_vizitov_v_voenkomaty
https://antikor.info/articles/840701-rossija_nanesla_kombinirovannyj_udar_po_odesse_estj_razrushenija_chetvero_postradavshih_i_odin_pogibshij
https://antikor.info/articles/840701-rossija_nanesla_kombinirovannyj_udar_po_odesse_estj_razrushenija_chetvero_postradavshih_i_odin_pogibshij
https://antikor.info/articles/840701-rossija_nanesla_kombinirovannyj_udar_po_odesse_estj_razrushenija_chetvero_postradavshih_i_odin_pogibshij
https://antikor.info/articles/840700-prezident_irana_poruchil_vosstanovitj_dostup_k_internetu_posle_pochti_90_dnej_blokirovki
https://antikor.info/articles/840700-prezident_irana_poruchil_vosstanovitj_dostup_k_internetu_posle_pochti_90_dnej_blokirovki
https://antikor.info/articles/840700-prezident_irana_poruchil_vosstanovitj_dostup_k_internetu_posle_pochti_90_dnej_blokirovki
https://antikor.info/articles/840699-absoljutno_novaja_karta_v_mid_ukrainy_vysmejali_ocherednye_ugrozy_kremlja_atakovatj_kiev
https://antikor.info/articles/840699-absoljutno_novaja_karta_v_mid_ukrainy_vysmejali_ocherednye_ugrozy_kremlja_atakovatj_kiev
https://antikor.info/articles/840699-absoljutno_novaja_karta_v_mid_ukrainy_vysmejali_ocherednye_ugrozy_kremlja_atakovatj_kiev
https://antikor.info/articles/840698-v_odesse_proizoshel_konflikt_iz-za_futbolki_s_sovetskoj_simvolikoj
https://antikor.info/articles/840698-v_odesse_proizoshel_konflikt_iz-za_futbolki_s_sovetskoj_simvolikoj
https://antikor.info/articles/840697-v_norvegii_zaderhali_byvshego_rukovoditelja_otdelenija_privatbanka_iz_ternopoljshchiny_budzinskogo_kotoryj_sbehal_s_denjgami_klientov
https://antikor.info/articles/840697-v_norvegii_zaderhali_byvshego_rukovoditelja_otdelenija_privatbanka_iz_ternopoljshchiny_budzinskogo_kotoryj_sbehal_s_denjgami_klientov
https://antikor.info/articles/840697-v_norvegii_zaderhali_byvshego_rukovoditelja_otdelenija_privatbanka_iz_ternopoljshchiny_budzinskogo_kotoryj_sbehal_s_denjgami_klientov
https://antikor.info/articles/840697-v_norvegii_zaderhali_byvshego_rukovoditelja_otdelenija_privatbanka_iz_ternopoljshchiny_budzinskogo_kotoryj_sbehal_s_denjgami_klientov
https://antikor.info/articles/840697-v_norvegii_zaderhali_byvshego_rukovoditelja_otdelenija_privatbanka_iz_ternopoljshchiny_budzinskogo_kotoryj_sbehal_s_denjgami_klientov
https://antikor.info/articles/840696-v_kievskoj_oblasti_muhchinu_zaderhali_po_podozreniju_v_hestokom_napadenii_na_sestru_s_toporom
https://antikor.info/articles/840696-v_kievskoj_oblasti_muhchinu_zaderhali_po_podozreniju_v_hestokom_napadenii_na_sestru_s_toporom
https://antikor.info/articles/840696-v_kievskoj_oblasti_muhchinu_zaderhali_po_podozreniju_v_hestokom_napadenii_na_sestru_s_toporom
https://antikor.info/articles/840695-dve_sutki_nepreryvnoj_raboty_gss_zavershila_avarijno-spasateljnye_raboty_v_evchenkovskom_rajone_kieva
https://antikor.info/articles/840695-dve_sutki_nepreryvnoj_raboty_gss_zavershila_avarijno-spasateljnye_raboty_v_evchenkovskom_rajone_kieva
https://antikor.info/articles/840695-dve_sutki_nepreryvnoj_raboty_gss_zavershila_avarijno-spasateljnye_raboty_v_evchenkovskom_rajone_kieva
https://antikor.info/articles/840695-dve_sutki_nepreryvnoj_raboty_gss_zavershila_avarijno-spasateljnye_raboty_v_evchenkovskom_rajone_kieva
https://antikor.info/articles/840694-raketnaja_ataka_na_odessu_troe_ljudej_postradali_v_rezuljtate_udara_po_infrastrukture
https://antikor.info/articles/840694-raketnaja_ataka_na_odessu_troe_ljudej_postradali_v_rezuljtate_udara_po_infrastrukture
https://antikor.info/articles/840694-raketnaja_ataka_na_odessu_troe_ljudej_postradali_v_rezuljtate_udara_po_infrastrukture
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/704649-v_kieve_prodlili_srok_pasportizatsii_vodoemov_do_kontsa_2025_goda?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/704649-v_kieve_prodlili_srok_pasportizatsii_vodoemov_do_kontsa_2025_goda?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/704649-v_kieve_prodlili_srok_pasportizatsii_vodoemov_do_kontsa_2025_goda?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

